
 

 
Para realizar el montaje de modulos en el lugar indicado, se requiere de una estructura más 
resistente, ya que los soportes que tendría serían desde el techo de lámina hasta la loza del 
otro edificio. Considerando el desnivel que tienen ambos techos la estructura tendrá que 
realizarse con PTR, para que quede bien reforzada tanto a la lamina como a la loza. 
 

 
 
 
 



 

 

 
 

 



 

 

 
 
De acuerdo a lo mostrado con las imágenes, la intención es instalar modulos en el espacio 
de separación que hay entre los techos, considerando este espacio, se pueden instalar 6 
modulos.  
 
La estructura de PTR se tendrá que unir a la de aluminio para que los modulos instalados 
queden al mismo nivel que los demás. Considerando esta adecuación en la estructura, de 
acuerdo a la medida de los modulos que es de 2.26m de largo, la estructura va a tener que 
anclarse aproximadamente un metro adentro de la loza, por lo que se necesitara que esté 
libre de obstáculos el techo. 



 

 
 

 



 

Obstáculos que se necesitaran remover. 
 

 
 

 
 
 



 

 
 

 
 

 
 
 
 



 

 
Dentro de la zona de instalación tambien se encuentra un árbol en crecimiento, por lo que 
se tendrá que quitar o bien dejarle el espacio disponible para que no choque con los 
paneles, de esta manera se reduce el número de modulos instalados en esa parte. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
 
 
 


